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CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 3.10.2022 ORE 17.00 

 

SESSIONE STAORDINARIA 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare del Palazzo Comunale 

 in San Marcello Pistoiese 
 
 

ORDINE DEL GIORNO 

 
 

1. COMUNICAZIONI. 

 

 

2. INTERPELLANZA RIGUARDO “A BOLLETTE NON PERVENUTE AD UTENZE PRIVATE RELATIVE AL 

TELERISCALDAMENTO IMPIANTO MARESCA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 

VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

 

3. INTERPELLANZA RIGUARDO “LA PRIVATIZZAZIONE DEL SERVIZIO DEI PRELIEVI DEL SANGUE E 

ANNULLAMENTO DEL SERVIZIO STESSO NELLE FRAZIONI DEL COMUNE DI SAN MARCELLO 

PITEGLIO” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

“CAMBIARE”). 

 

 

4. MOZIONE RIGUARDO “AMPLIAMENTO DISTRIBUZIONE TELERISCALDAMENTO IMPIANTO DE LE 

GINESTRE DI MARESCA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 

CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

 

5. MOZIONE “PER INTERVENIRE PRESSO IL MINISTERO E GLI ORGANI COMPETENTI AFFINCHE’ 

VENGA ELIMINATA LA POSSIBILITA’ DI FORMARE CLASSI ACCORPATE NELLE SCUOLE 

ELEMENTARI” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

“CAMBIARE”). 

 

 

6. MOZIONE RELATIVA A “REVOCA ASSEGNAZIONE SPAZIO ESTERNO CASETTA DE’ PULLEDRARI” 

(SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

 

7. MOZIONE “RIGUARDO ADEGUAMENTO TECNOLOGICO PER SEDUTE A MODALITA’ MISTA PER 

PRESENZA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

“CAMBIARE”). 

 

 

8. MOZIONE “RELATIVA ALL’ISTITUZIONE DELLE COMMISSIONI BILANCIO, URBANISTICA E LAVORI 

PUBBLICI” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 
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9. MOZIONE “PER CHIEDERE ALLA REGIONE L’APPLICAZIONE DELLA DICHIARAZIONE DI AREA DISAGIATA 

PER LA MONTAGNA PISTOIESE RISPETTO AL DECRETO BALDUZZI” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

 

10. LINEE PROGRAMMATICHE DEL MANDATO AMMINISTRATIVO 2022-2027. DISCUSSIONE E 

APPROVAZIONE. 

 

 

11. COSTITUZIONE DELLA CONSULTA PER LA SALUTE.  NOMINA DEI COMPONENTI DEL CONSIGLIO 

COMUNALE DI SAN MARCELLO PITEGLIO. 

 

 

12. COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE DI CONTROLLO PER LE ATTIVITA' RELATIVE 

ALL'IMPIANTO DI COMPOSTAGGIO SITO IN LOC. TANA TERMINI. NOMINA DEI COMPONENTI DEL 

CONSIGLIO COMUNALE. 

 

 

 
 Il Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani  
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